biser Nel (Ne21)

1. 3nifiCHUTH MOCTIIOBHI PEaKIlii HACTYyMHUX MEePETBOPEHb:

CuSO;—Cu—>CuO—CuCl,—~>Cu(OH),—CuSO4—~>Cu(HSO,),
Hamucatu rigponisz coai CuCly ta Bkasatn pH cepenosuia.
2. [IpuBecTn eneKTpOHHI Ta eleKTpoHorpadiuHi GopMysIH aToMiB €JIEMEHTIB 3
Homepamu 15 u 42. Jlo skoro ciMeiicTBa BOHM  Hayexarh? BkazaTu KUIBKICTH
BaJICHTHHX eJIeKTpoHiB (Bmax u Bmin).
3.Y TpboX 3aUMHEHHX COCYyJax OJHOTO 1 TOro * 00’eMy BiIOYyBalOTbCS peaKlii.
Yepes 1 xB. micns modatky peakiii B mepmomy cocyai otpumano 21,9 r HCl, y
apyromy - 24,3 r HBr, B Tpetbomy - 25,6 r HI. ¥V sixoMy 3 cocyiB IIBHAKICT peakiii
Oinbie?
4. 3anuunte 3/AM juis miei peakiii. Pospaxyiite TemnoBuii ehekT peakilii, SKIIO
CTaHJapTHI EHTAJIBITII PEYUH BIJIMOBIIHO JOPIBHIOIOTH :

SOQ(F) + 2H28(r) —> 3S(T) + 2H20(r)

AHC: - 297 -21 0 -241,8 xJ1>x/MOTIb.
3po0iTh BUCHOBKH.
5. Bu3zHauTte 4-M roJIOBHHX KBAaHTOBHMX YMCJIA TA iX Qi3HYHMIA 3MiCT.

Biser Ne2 (Ne22)
1. 3a1iiCHUTH TOCTIOBHI peaKilli HACTYIMHHUX MEPETBOPEHbD:
Ca—>CaO—Ca(OH).—CaCl,—CaS04—>Ca(NOs3).— CaO
Hanucatu rigpoJi3 coqi Na2COs 1 Bkazatu pH cepenosuiia.
2. IlpuBecTH €NEeKTPOHHI Ta eleKTpoHorpadiuHi (OpMyIH aTOMIB E€JIEMEHTIB 3
Homepamu 16 u 36. Jlo skoro cimeiicTBa BOHM  Hajiekarb? BkazaTtu KiIbKICTh
BaJICHTHUX eNeKTpoHiB (Bmax u Bmin).
3. Y CckumbKH pasiB 3MiHITECA MBHAKICTh mpsiMoi peakmii: COq) + O > COz),
AKIIO TPU TIOCTIMHIN  Temmeparypi 3MEHIIUTH THCK Tra3oBoi cymimi y 4 pas3u?
3anucatu 3/IM 115 1aHoi peakilii.
4. Bu3HauuTh CTaHAAPTHY EHTAJBIIIO YTBOPEHHS Cyib(QIAy LUHKY, SKIO TpH
B3aemoAii 0,25 T IMHKY 3 HQJIMIIKOM CIpKH BuauImwioch 1,6 x/x. Ak 3MmiHuTH
napamerpu cuctemu (T, P, C), 3a1s 36inbmenns yreopenns  ZNS?
5. BusHauTe eHTPONiI0 Ta HaBeldiTb JAPYIMid 3aKOH TePMOJAUHAMIKM.
Knacudikauisa peakuiii no rermiosomy edekry.



Biter Ne3(Ne23)

1. 3niliCHUTH MOCIIOBHI peakKilii HACTYIMHHUX NEPETBOPEHbD:
Na—Na20—>NaOH— Na2COz—> NaHCO3 —NacCl

Harmmmcatu rigpodis comu K2COs1 Bkazatu pH cepenoswuia.
2. [IpuBecTn eneKTpOHHI Ta eyleKTpoHorpadiuni ¢GopMysd aToMiB €JIEMEHTIB 3
Homepamu 13 1 28. Jlo sxoro ciMeiicTBa BOHM  HajexaTb? BkazaTu KiJIbKICTh
BaJICHTHHX eJIeKTpoHIB (Bmax u Bmin).
3. Peakuis npu temnepatypi 40°C nporikae 3a 180 ¢. Temmeparypuuii koedimieHt
peakuii gopiBHIOE 3. 3a CKiJBKM Yacy 3aKiHUMTHCA 1 peakuis npu 60°C? Hasectu
piBasiHHS Bant- N'odda.
4. Po3paxyBaTu TEIUIOBHHA €PEKT peaxirii Zn+ 3H,0, = Zn(OH), + Ha:

AH® kIx/mMone 0 -286 -645,4 0

3anucatu 3[AM nns 1iei peakiii. 3po6iTh BUCHOBKH

5. 3akon I'ecca. Hacaigkm 3 3axony I'ecca. HaBectu opmyiin 1j1s1 po3paxyHkiB
ArHC%08,

biser Ne4 (Ne24)

1. 3mificCHUTH MOCTIOBHI peakilii HACTYIMHHUX MEPETBOPEHbD:
Zn — ZnSO4 — ZnCl2 — Zn(OH)2 — ZnO — Zn

Hanucatu rigpoJi3 coui ZnCl2 1 Bkazatu pH cepenosuiia.

2. llpuBectn enexTpoHHI Ta eneKkTpoHorpadiuHi (HOpMyIH aTOMiB E€JIEMEHTIB 3
HoMmepamu 21 1 55. [lo axoro cimeilicTBa BOHM HaliekaTth? BkazaTu KiJTbKICTb
BaJICHTHUX eNeKTpoHiB (Bmax u Bmin).

3. Konmentpariii NO u Oz, B peakilii yrBopeHHs NO2, JOPIBHIOIOTH IO 2 MOJB/J. Sk
3MIHITBCS MIBUJKICTh PEAKIIii, SKIIO KOHIEHTpaIiio Oz 30uibmuTu y 2 pasu? Sk
3minuTu napametrpu cuctemu (T, C, P), 3anns 3cyBy piBHOBaru B OiK MPOAYKTIB
peakiii. 3anumite 3[AM 115 1aHoi peaxitii.

4, Poszpaxyiite temmoBuii edekt peakiiii:  NaHar + Ozr) <>Nor) + H2O(r), sximo
AfH 98(N2H 4y ) = 95 xJIk/Monb; ;AtH%05(H20) = -285,8 kJ[x/Monb.  SIka peaxiist
3a TerIoBUM e(ekToM Ta (pazoBomy cKiiamy?

5. Haparu BH3HAYeHHs1 ABUINY XiMiuHOI piBHOBaru. @akropu, 1m0 BIUVINBAKOTH

Ha 3cyB piBHoBaru. HaBecTu npuxiaaam.



Bisger Ne§ (Ne25)

1. 3niliCHUTH MOCIIOBHI peakilii HACTYIMHHUX MEPETBOPEHbD:

P — P205 — H3POs4 — Na2HPOs4 — NasPOs4 — NaNOs
Harmmucatu rigpoJi3 cosm NasPOs 1 Bkazatu pH cepemoBuiia.
2. IlpuBectn enekTpoHHI Ta eneKkTpoHorpadiudi (GopMmyid aTOMIB €JIEMEHTIB 3
Homepamu 18 Ta 42. Jlo sikoro cimeidcTBa BOHM  HajexaTh? BkaszaTu KiIbKICTh
BaJICHTHHX eJIeKTpoHiB (Bmax u Bmin).
3. Y 3aunmHeHomy cocyai 3Mmimano 4 mons SOz ta 2 Mons Oz Sk 3MiHUTBCS
mBUAKICTh peakilii 2502+0>=2S03, AKIO ii MPOBOAUTH Y 1HIIOMY COCYHAi, 00’ €M
aKoro y 2 pasu menmuit? 3anumnite 3[AM g naHoi peaxii.

4. CKUIbKM TeIUla BUIUIMTBCSA NPU TOPIHHI S J (H.y.) CIPKOBOJHIO, SIKILIO PEaKIis
BiJIOYBAETHCS 32 PIBHAHHSIM:
H2Sry + 3/202¢y < H20(y + SOz2¢y AH= - 512k /]x/Mo01B

Ax 3minutu mapamerpu cuctemu (T, C, P), ayig 3MiHM ~ BMICTY  CIPKOBOJIHIO
(H2S() . 3amumrite 3[IM 1uist 1aHoi peakiiii.
5. Busznaure Tpu ¢Qynkuii cucremu (AH, S,AG).

Bisner Ne6 (Ne26)

1. 3A1iiCHUTH TOCTIIOBHI peaKIlli HACTYMHHUX MEPETBOPEHbD:
CaCl. — Ca(NOgz)2 — Ca(OH)2. — CaO — CaCOs

Hanucaru rigpodis coai Li:COs Ta Bkazatu pH cepenoBumia.
2. IlpuBecT eNEKTPOHHI Ta enekTpoHorpadiuHi (GopMynu aTOMIB €IEMEHTIB 3
HoMmepamu 37 Ta 82. Jlo sikoro ciMelicTBa BOHM  HaliekaTh? BkaszaTu KUIBKICTh
BaJICHTHUX eNeKTpoHiB (Bmax u Bmin).
3. [TouaTtkoBa KOHLIGHTpAIlil  BUXITHUX pEYOBMH B CHCTEMI:
COq)_+ Clyr) «> COClyr) mopiaroBana (Mmoiw/n): 0,3 CO ta g Cly- 0,2. YV ckinbku
pa3iB 30UIBIIMTHCS MIBUAKICTh peakili, ko koHuenrpauiro CO 36unbmmtu g0 0,9,
a Cly - no 1,0 monp/n? 3anumite 3JAM 17151 1aHOT peakiiii.

4. BusHaute crtanaapTHy eHtaibmio yrBopeHHs: CaCO3 3 pedoBHUH,
CaO(x) + COy(r) = CaCOa(k.),
sxmo AH® CaO,, CO, CaCOz(k) BimnmoBigHO JOPIBHIOIOTH:
-635,1 -393,5 -7.4 kJI>x/MOJTB
Sxka peakiris mo TeroBoMy ehekTy Ta (ha3oBoMy CKIaxy?
5. HajmaTu BU3HAYeHHs cUCTeMM. XapakTepuctuku cucreM. [Ipukiaagum.



Biser Ne7 (Ne27)

1. 3nmiiiCHUTH MOCTIAOBHI peaKIlii HACTYIMHHUX MEPETBOPCHD:
Cu — CuO — CuSO4 — CuClz — Cu(NO3)2 — CuO — Cu
Hanucatu rigpoJi3 coqi CuSOs Ta Bkazatu pH cepenosuina.
2. [IpuBecTn eneKTpOHHI Ta eleKkTpoHorpadiuni GopMysM aToMiB EJIEMEHTIB 3
Homepamu 21ta 52. Jlo AKOoro ciMeicTBa BOHM  HallekaTh? BkazaTw KiJIbKICTh
BaJICHTHHX eJIeKTpoHiB (Bmax u Bmin).
3. BxigHi KoHIIEHTpallii a30Ty Ta BOJHIO y PEAKIIHHIA CyMilll sl OTPUMaHHS
amoniaky cknami 4 ta 10 Mosp/i BignmoBigHO. SIK 3MIHITHCS IMIBUAKICTH PEaKIii
npu 30uUTbIIeHHI 00’eMy peakTopa y 2 pasu? 3anumite 3[AM s manoi peakuii
(N2+3H2 =2NHy).
4. TepMoXiMiUHE PIBHSHHS Peakilii TOPIHHS €TUIICHY
C2Hyr) + 3021y <> CO2r) + 2H20(r) + 1400 x/Ixk.

CKUIBKM TEIJIOTH BUAUIUTBCA Tipu  3ropsinHl 33,6 1 (H.y.) eTmieny? Sk
sminuTu napametrpu cucrtemu (T,C, P), mo06 36unbmmtu  Buxig COz, ( mo peakiiii
ropinHs ). Slka peakiiis no TersoBoMmy edekTy Ta hazoBoMy CKiagy?

5.3akoH agirouux Mac. PaKTOpHU, AKI BIVIMBAOTh HA MBUAKICTH XiMi4yHOI
peaxitii.

Bisner Ne§ (Ne28)

1. 3niiicCHUTH MOCTIAOBHI peakilii HaCTYIHUX NEPETBOPEHb:
Mg — MgO — MgCO3z — Mg(NOs)2 —» Mg(OH)NOz— Mg(OH):
Harmmmcatu rigpodis comi  ZnSO4 Ta Bkazatu pH cepenopwua.
2. IlpuBecT eNEKTpOHHI Ta eyneKTpoHorpadiuHi (opMynn aTOMIB €JIEMEHTIB 3
HoMepamu 38 Ta 29. Jlo sikoro ciMelcTBa BOHM  HaliekaTh? BkaszaTu KUIBKICTh
BaJICHTHUX eNeKTpoHiB (Bmax 1 Bmin).
3. Sk 3MIHITBCSA IIBHIKICTH XIMIYHOI peakuii CHary + 202 <> COz(r + 2H20) IpH
30UTBIIIEHH] KOHIIGHTpAIlli KHCHIO B TPU pa3u. Y CKUIbBKH pa3iB 30UIIIUTHCS
IWIBMIKICTE peakxiii nmpu migsumenni Temneparypu Ha 50 © C. (y=3). Hanumits Bupas
3AM muist mpsAMOi peaxiii.
4. Pozpaxyiite TermoBuil edekT peakuii mo TabmuyHuM  3HadeHHSIM ( AH298
YTBOPEHHS CIIOJNYK), IO OepyTh YydYacTh Y HaBeIEHUX NIEPETBOPECHHSAX
CuO(r) t NH3ar —> Cur) + Nory + H2O ). AH®93Cu0) = -156 xJI:x/MOb,
AH®298(H20) = -286 k/Ix/mMonb, AH9s(NH3) = -46 kJ[»k/MOJIb.
Sx 3miantu napametrpu cuctemu (T, C, P), 3a qyist 301IbIIeHHST BUXOAY MPOIYKTIB

peakinii. Aka peakiris Mo TeroBoMy edexTy Ta pazoBoMy CKiIamy?
5. Ximiyna piBHoBara Ttaii 3cyB. [Ipunuun Jle IlaTesne



Biner Ne9 (Ne29)

1.3a1icHUTH TIOCIIIOBH1 peakKilii HACTyIMHUX MePETBOPEHD:

Na — NaCl - AgCl— Ag — AgNOz— AgO

Hamumnite rigpodi3s cosi Fe(NOs ); Ta BrkaxiTs pH cepenopwuima.

2. IlpuBecT eNEKTPOHHI Ta eneKTpoHorpadiuHi ¢GopMynu aTOMIB €IEMEHTIB 3
Homepamu 13 ta 42. Jlo sxoro ciMelicTBa BOHM  HajexaTh? Bkaszatw KiTbKiCTh
BaJICHTHHX eJIeKTpoHIB (Bmax u Bmin).

3. Po3paxyBatu TerioBuil edeKkT peakilii, BAKOPUCTOBYBaB TaOJIUYHI 3HAYEHHS
TEIUIOT  YTBOPEHHS  BUXIHUX  pPEYOBHMH  Ta  KIHIEBUX  TPOAYKTIB:
CuOq + NHse) ) & ClUa + Nopy + H20(p).

AH%298(CuQ) = -156 kk/M0J1b, AH98(H20) = -286 k/x/M0.1b,
AH%98(NH3) = 46 x/Ixx/Moab. Sk 3miamtn mapamerpu cuctemu (T, C, P), mis
30UTbIIEHHS  BUXOJY MPOAYKTIB peakuli. Ska peakuis mo TEIioBOMYy €(eKTy Ta
dazoBoMy ckiamy?

4. Po3paxyiiTe MIBUIKICTh MPSAMOI peakilii
2NO(r) + O2(r)) < 2NO2(r) + Q,
AKIIO KOHUEHTpalil BUXIIHUX PEUOBUH C02= 0,2 monie/m u NO= 0,4 MonB/1.

Sxi mapameTpu MOTPiOHO 3MIHUTH JJIsl 3CYBY piBHOBaru BIpaBo? Ska peakiiis 1o
TerioBoMy e(hekTy Ta ¢ha3oBoMy CKIamy?
5. Kiacu HeopraHiyHux CHoJyK 3  TOYKH 30py Teopii eJeKTpoJiTHYHOL

aucouianii. HapecTu npukiiaam.

Binet Nel10 (Ne30)

1. 3niiiCHUTH MOCHIAOBHI peaKilii HACTYIMHUX NEPETBOPEHb:
AICIl; — Al(OH)s; — Na[Al(OH)s] — Al2(SO4)3 — AICI3
Hanwumrite rigpoJis coai Alo(SO4):  Ta Braxite pH cepenosuiia.
2. TlpuBecTn eNEKTPOHHI Ta elekTpoHorpadiuHi (GOpMyIH aTOMIB €JIEMEHTIB 3
Homepamu 24 ta 51. Jlo sxoro cimelictBa BOHM  HajiekaTb? BkazaTu KUIbKICTh
BaJICHTHUX eNeKTpoHiB (Bmax 1 Bmin).
3. PospaxyBatm TemioBHil e(ekT peakiii 1Mo TAOJUYHMM 3HAYCHHSIM TEIUIOT
YTBOPEHHS BUXIJHUX PEUOBMH Ta KIHIIEBUX MPOAYKTIB. Slka peakiis Mo TemioBOMY
edekrty Ta GasoBoMy ckiamy? 2HCl ) + Oy 2 H20y + Clogyy.
AH208(HCI) = -92 kx/Moab, AH298(H,0) = -285,8 k/I:x/Mo0J1b.
Bkazati 3MiHy IIBHAKOCTI TpsAMOi peaxiiii, Ko KoHieHTpamito peuyosuan HClr
30UTBIIUTH Y 2 pa3u.
4.Cknactu Bupa3 3[IM Ta KOHCTaHTH PIBHOBAru peaxiiii, 1o nepedirae B 3aMKHYTIH
cuctemi ipu T=const: Si) + 2H20¢) > SOz + 2H2 ().
5. Teopist enexkTposiTu4HOI aucounianii. OcHoOBHI noJioxkeHus. [lpukaagu.



Biner Nell (Ne31)

1. 3miliCHATH MTOCITIIOBHI peakiii HACTYITHUX NEPETBOPEHb:
C - CO2 — CaC0O3 — CaO — Ca(OH). — CaCl»

Harmumrite rigpoais coui NiSOsta Brkaxits pH cepenosuia.

2. IlpuBecTn eneKTpoHHI Ta eleKTpoHorpadiuHi (GOpMYyJIH aTOMIB €JIEMEHTIB 3
Homepamu 23 Tta 34. Jlo sxoro cimelicTBa BOHM  HajiekaTb? BkaszaTu KUIbKICTh
BaJICHTHHX eJIeKTpoHiB (Bmax u Bmin).
3.  KonmenTpariii okcuay HITpOreHy Ta KHCHIO, IO OepyTh ydYacThb y peakxiii
2NOy + Oz¢) = 2NOz() TOpiBHIOIOTH MO 2 MOJB/J. Sk  3MIHUTBCS UIBUIKICTH
peakuii, skmo KoHueHtpamito NO 30iibpmuTy y 2 pa3u? Sk 3MIHUTH TapaMeTpH
cuctemu (T,C,P), 3aa51a 30UTbLIEHHSI BUXOY MNPOAYKTIB peaKiii?
4. Po3paxyBaTd €HTPOIIO peakiii Mo TaOJMYHUM 3HAYECHHSAM  PEYOBHH. SIKi
peakiiii o ¢azoBomy ckianay? ( Lo Take dhaza?)

1)Capagur) + CO2¢9 = 2COq); 2) Nagy + 20249 = 2NO2qry; 3) Nagy + Ozt = 2NOgy,
Axmo 3ravueHHs A S [JIx/(monb-K] BIJIMIOBITHO JIOPIBHIOIOTH:

C, CO2, CO, Nqg, NO2, O2 NO

574 1974 213,6 1915 205 240 210,6.
. XapakrepucTuKa po3unHiB. [Ipukiagn mMoJieKyJsIpHUX Ta iIOHHMX PO34YHHIB.

Biner Nel2 (Ne32)

1. 3mificCHUTH MOCTIOBHI peakilii HACTYIMHHUX MEPETBOPEHbD:

Ba — Ba(OH). — BaCl, — Ba(NOz3). — BaSOa4
Hanumiite rigpodis coqi BaSOs ta BkaxiTs pH cepenoBuia.

2. [lpuBectn eneKkTpoHHI Ta eneKTpoHorpadiudi (GopMyiH aTOMIB E€JIEMEHTIB 3

HoMmepamu 31 Ta 28. Jlo sikoro ciMelicTBa BOHM  HaliexkaTh? BkaszaTu KUIBKICTh

BaJICHTHUX eNeKTpoHiB (Bmax u Bmin).

3.Cxnactu Bupa3z 3[IM Ta KOHCTaHTM pIBHOBArW peakili, skKa rmepedirae y

3aMKHYTIH cuctemi npu T=const:

2NH3) +3Clao) © Ny +6HCly. Sk 3MIHUTBCS IIBUJKICTh pPEakKilii, SKIIO

koHientpaito Clz 30inpmuTe y 3 pazu?

7. Tepmoximiune piBHSHHS: 2C2Hzq) + 5020 © COzr) + 2H20() + 2600k /[x.
CKUTbKU TEIJIOTH BUIIIUTHCS pu ropsiHl 11,2 11 (H.y.) atleTuneny?

Sx 3miautn  mapamerpu cucremu (T,C,P) mns 30uiblieHHS BUXOMY MPOIYKTIB

peakuii? fIka peakiis 1o TeroBoMy edexTy Ta pazoBOMYy CKIamy?

8. Kaacudikanisi posunniB. II{o Take anucnepcHi cucremu. HaBecTun nmpukiiaam.



Biner Nel12(Ne33)

3MIMCHUTH TTOCIIIOBHI ITEPETBOPEHHS:

Ba — Ba(OH)2. — BaCl. — Ba(NOz)2 — BaSOu4
Hanucatu rigpodis coni KoCO3 Ta Bkazatu pH cepenoBuina .
2. IlpuBecTu eneKTpOHHI Ta eNeKTpoHorpadiuHi GopMyaH aTOMIB €IEMEHTIB 3 14,
58. [lo sxoro ciMelicTBa BOHM HayexkaTh? Bka3aT KUIBKICTh BaJIEHTHUX €JIEKTPOHIB
(Bmax u Bmin).
3. 3amucatu 3/IM nns peakuii, mo nepebirae y 3akpuTiii cuctemi npu T=const:
2NH3() +3Claq) > N2y +6HCl . SIx 3MiHITBCS MBHAKICTH peakiil mpH 301IbIICHH]
koHuentparii Cly ynsiui?
4. Tepmoximiune piBHSHHS:  2C2Hzq) + 5024 > CO2) + 2H20(r) + 2600k /1x.
3minutu  napametpu cuctemu (T,C,P), aynst 301IbLIEHHS  KIHIIEBOTO MPOAYKTY
peakiii: Ska 15 peakiiis 3a TeI0BUM €heKToOM Ta 3a (pa30BUM CKIIa0M?
5. Teopis enexTposaiTuaHoi quconiamii. OCHOBHI 1M0J10:KeHHS

Biner Nel3(Ne34)

3M1MCHUTH MOCHIA0BHI IEPETBOPEHHS:
N2 -NH3z — (NH4)>SOs — NH4Cl — NH;OH
Hamucatu rigpoais coni NHsCl Ta Brkazatu pH cepemosuina .
2. [IpuBecTu eIeKTPOHHI Ta eleKTpoHorpadivni popmMysin aToMiB €IEMEHTIB 3
Homepamu 43, 14. Jlo sikoro ciMeiicTBa BOHM HajexaTh? Bka3aTu KiIbKiCTh
BaJICHTHUX eNeKTpoHiB (Bmax u Bmin).
3. 3anumnite 3/IM ana  peakiiii, Ta 3anpononyite 3miny napamertpis (T,P, C) mis
301IBbIIEHHS BUXOAY IPOAYKTIB. NO(r). 2NO2(r) <> 2NO(r) + Oz — Q.
4. Po3paxyiiTe TemaoBuil e(eKT peakiii:
CUp*+ Oz +H20: < CU(OH)2. , axmo magani HOgg  kJ[x/MOIB:
0 0 -285,8 -444 3.
Bxkazaru tun peaxiii mo $a3oBoMy CKJIagay Ta TEIIOBOMY €(hEeKTY.
5. dakTopu, 10 BILIMBAKTH HA 3cyB piBHOBaru. Karamizarop Ta iioro BnjimB Ha
3CyB pPiBHOBArH.




Biser Nel4

1.311iiCHUTH TIOCTIAOBHI IEPETBOPECHHS:

Al—>AICI3—Al(OH);—Al:O3 —Al(SO4)3— AIPO4
Hanmcatu rigpoJis couai AICIz ta Bkazatu pH .
2. TlpuBecTn eNeKTpOHHI Ta eJekTpoHorpadiuHi (HOpMyIud aTOMIB €JIEMEHTIB 3
Homepamu 20, 35. Jlo skoro cimeilicTBa BOHM  HaliekaTh? BkazaTtu KUIBKICTB
BaJICHTHHX eJIeKTpoHiB (Bmax u Bmin).
3. TIpu 0x0J0/KeHi peakiiiinii cymint Nagy + Oz <> NOgy 3 50 10 20°C mBHaKicTh
XiMigHOT peakmii 3MeHImIach y 27 pasiB. Po3paxyiite TemmneparypHuii kKoedimieHT
(Y') miei peaxmii. 3minnTs mapamerpu cucremu (T, P, C), s 3cyBy piBHOBaru B Oik
MPOJIYKTIB pEaKIii.
4. Pozpaxyiite teroBuid edekt peakuii: 4NHsq) + 5024y ©4NO(r) + 6H20(y), sKimio
AHO(NH3) =--6,2 kJlx/Momb;  AH%gg(NO) = +90,3 kJI/MonB;
AH0298(H20) = -285.8 x/I/Mob.
3po0iTh BHUCHOBKH,IIOAO CAaMOYMHHOCTI mepediry peakimii. Ska nsg peakuis 3a
TEIJIOBUM €(eKTOM Ta 3a (Pa30BUM CKIAAOM?
5. Tunu rigpoJisy coJieii. Ilpuxiaanm.

Biser Nels

3M1CHUTH MOCHIA0BHI IEPETBOPEHHS:

Ca — Ca(OH). — CaCl, — CaSO4 — CaS —Ca(NO3):

Hanucatu rigpouis cosi NaSQO3 Tta Bkazatu pH cepenosuiia

2. IlpuBectu eneKTpoHHI Ta eneKTpoHorpadiuHi GOpMyIH aTOMIB €IEMEHTIB 3

Homepamu 17, 31 Jlo sikoro ciMeiicTBa BOHM HajiexaTb? Bka3zaTu KiJabKiCTh

BaJICHTHUX eNeKTpoHiB (Bmax u Bmin).

3. Po3paxyiite TerioBuii edekT peakxiiii, 0epyyu A0 yBaru TaOIM4YHI 3HAYCHHSI

TEIJIOTA OTPUMAHHS PEYOBUH, SIKI OEpPYTh y4acThb Y peaKuii:

Ca(OH)2(;) < CaO¢y) + H20(y), SKIIO: AfHozgg(Ca(OH)o) = -985,9 xJI>x/Monb;
AiH%9g(Ca0) = -635 kJI/MOIIB; AsH08(H20)= -1,8 kJ[k/MOJIb.

bes po3paxynkiB BuzHaute 3HaK AS. Uu Oyne maHa peakilisi CAMOYMHHO Tiepediratu

y 3aKpuTiil cucremi?

4. 3miauth nmapamerpu cuctemu (T, P, C), 3a1y1s1 3011bIIEHAST BUXOY MPOIYKTIB

peaxIi: CsHior) © CsHer + 2Hary) + Q.

Zanumnite 3AM a1t 1aHOi peakiii.

5. BiiuB TeMmepaTypu Ta KarajizaTopa Ha MIBMKICTh XiMiyHOI peaxuii.

3akon Baut-T'ogda.



Biser Nel6

1.311iiCHUTH TIOCTIAOBHI IEPETBOPECHHS:
KCl— K:SO; — CaSO; — CaO — CaCO3; —CO2

Hanwucatu rigpoJi3 coqi  Li2COsta Bkazatu pH cepenoBuina.
2. [IpuBecTn eneKTpOHHI Ta eleKkTpoHorpadiuni GopMysM aToMiB EJIEMEHTIB 3
Homepamu 19, 30 . Jlo skoro ciMeiicTBa BOHM  Hajexarb? BkazaTu KUIBKICTB
BaJICHTHHX eJIeKTpoHiB (Bmax u Bmin).
3. Po3paxyiite temoBuii edekt peakiii, CsHsgw) + 502y < 3CO2n+ 4 H20,
Oepyun 10 yBard TaOJIWYHI 3HAYEHHS TEIUIOTH OTPUMAHHS PEYOBUH, SKI OEpyTh
yuacTtb y peakuii: AfH%0s(CoH3) = -120 kJI/Mos;

AfHozgg(COz) =--393 KI[)K/MOJ'IB;

AsH%08(H20r) =-285.8 kJIk/MOJIb.
Slka peaxiiis 3a TEMIOBUM e(heKToM Ta (Pa3oBUM CKIIAJIOM?
4. 3menity napametpu cucremu (T,C, P), mis 3cyBy piBHOBarm y OiK BUXITHHUX
pedoBuH: COzr) + Ciry > 2CO) —173 xJIx. Hasemite 3AM U1 1aHOi peakiiii.
5. SIBnme ocmocy. OCMOTHYHHUI THCK.

Biser Nel7

3M1CHUTH MOCHIA0BHI IEPETBOPEHHS:

Sn —-SnCl; —-»Sn(OH), —K>SnO2,—SnSO4
Hanucatu rigposis coui coomm SNCl;  Ta Bkazatu pH cepenoBwuiia.
2. IlpuBectu enekTpoHHI Ta enekTpoHorpadiyHi GopMynH aTOMIB EJIEMEHTIB 3
Homepamu 31 m 43. Jlo sxoro cimeiicTBa BOHM  HajexaTh? BkazaTu KiIbKICTh
BaJICHTHUX eNeKTpoHiB (Bmax u Bmin).

3. KoHnenrpariii BUXiTHMX pPEYOBHH  OyJM BiJIOBITHO C 02 u 0,1 moms/n
H2O) + COr) > COzry + Hay + Q

Hapectn 3akoH ail0ounxX Mac Ta BU3HAYMTH IIBUAKICTH  peakiii. Sk 3MIHUTH
napametpu cuctemu (T, P, C) 3aas 3cyBy piBHOBaru BiiBo?

4. Pospaxyiite TtermoBuit edekt peakiii: CoHsOHugy + Oz¢y € COzy + H2O(y.

Ska 11s1 peaxinis 3a TeIIoBHM €()eKTOM Ta 3a (pa30BHM CKIIa0M?

AH%0g(CoHs0OH) = -277.6 kJIx/Momnb; AH0g(CO,) = -93,5 k/[:x/Mob;

AHO%g5(H,0) = -285,8 x/Ik/MOIb.

5. CTyninb ejieKTpPOJiTHYHOI Aucomianii. SIki ejieKTpPoJIiTH € CHJIBLHUMMU, A SIKI -
ciaadkumu? HaBecTu npukiaaam.



Biser Nel8

1. 3niiiCHUTH TMOCTIOBHI IEPETBOPECHHS:
NH4Cl — NH4sNO3z — NH3z — NO — HNO3

Hanucaru rigposis cosi ZnSO4 Ta Bkazatu pH cepenouiia
2. IlpuBecTn enekTpoHHI Ta eneKkTpoHorpadiuHi (GopMmyid aTOMIB €JIEMEHTIB 3
Homepamu 23 Tta 15. Jlo sxoro ciMeiicTBa BOHM HaliexkaTh? BkazaTu KiIbKICTh
BaJICHTHHUX eJIeKTpoHIB (Bmax u Bmin).
3. SIk 3MIHMTBCS MIBUAKICTh peakuii CHay + Oz <> COz2ry + H2O(ry IpH 301IbIIEHH]
KOHIEHTpallli KucHIO y TpH pazu. Hamumite 3AM s npsimoi peaxiiii.
4, Po3paxyiite TermnoBuii edext peakmii: N2Har) + Oz <Nor + 2H20(, sxmio
AfH 98(N2H 4 ) = 95 xJIx/Monb; AfH%05(H20) = -285,8 kJI/MOIIb.
3minute napamerpu cuctemu (T,C, P), nns 3cyBy piBHOBaru y OIK BHUXIJHUX

pedoBHH. fKa 114 peakiiist 3a TEIUIOBUM €PEeKTOM Ta (pa30BUM CKIIAIOM?
5. Teopis enexkTpoaiTuyHoi Auconianii. Cradki Ta cuibHi eqexkTpoJitu. HaBecTn npukiaaamn

Biser Nel19

3M1CHUTH MOCHIA0BHI EPETBOPEHHS:
Ca — Ca0 —Ca(OH); — CaCl, — CaS —Ca(NOs).

Hamucatu rigpouis coari NiSOs Ta Bkazatu pH cepemoBuima/
2. llpuBectu enexTpoHHI Ta eneKTpoHorpadiuHi (GopMynH aToMiB €JIEMEHTIB 3
Homepamu 13 ta 25. Jlo sAKoro ciMeiicTBa BOHM HaliekaTh? BkazaTu KiIbKICTh
BaJICHTHUX eNeKTpoHiB (Bmax u Bmin).
3. Ik 3MIHUTBCS HIBUAKICTH peakuii CHag) + 202 < CO2) + 2H20(y  TIpH
30UTbLIEHH] KOHIIEHTpallli KUCHIO y ABa pa3u. Ha CKUIbKM 30UIBIIUTHCS MIBUIKICTD
peakuii mpu 3mini Temneparypu Ha 20°K. (y=2.4). Hamumite 31IM s mpamoi
peaxirii Ta 3BOPOTHOI peaKIii.
4. Pozpaxyiite  TerioBud edekT peakiii: Cipagur) + N2Ory <> COz¢) + Nz, SKIIO:
AsH%08(N20) = +82.0 K /I>x/MOJIb;

AfHozgg(COZ) =-393.5 KI[)I(/MOJ'IB.

Ska peaxiiist o TemioBoMy eexTy Ta ha3oBOMY CKIIaTy?
5. Tiapoaiz coueit, kaacudikanisi, npuKIaIN.



Biger Ne2(

3MIMCHUTH TTOCTIIOBHI ITEPETBOPEHHS:
Na — NaCl — AgCl— Ag — AgNOsz— AgO

Hanucatu rigpoJi3 coJii FeCls Ta Bkazatu pH cepenosuiia.
2. IlpuBecT eNEKTPOHHI Ta eneKTpoHorpadiuHi (opMynu aTOMIB €JIEMEHTIB 3
Homepamu 13, 42. Jlo sxoro cimeilcTBa BOHM  Hajekarh? BkazaTu KiTbKICThH
BaJICHTHUX eJIeKTpoHiB (Bmax u Bmin).
3. Po3paxyiite TteruioBuil edekT peakiii, Oepyyd q0 yBarm TaOJMYHI 3HAYCHHS
TEIUIOT  OTPUMaHHSA  PEYOBHH, SIKi 0epyTh y4acTh y  peakIii:
CuO¢r) + NHs(y ) <& Cu(r) + Noy + H2O ).

AHC208(Cu0) = -156 xIx/Mo1b, AH98(H20) = -286 k/]>k/MOIb,
AH®208(NH3) = -46 x/[x/MOJIb.
3minite napamerpu cucremu (T, C, P), 3amns  30UIbIIIEHHS BUXOAY MPOIYKTIB
peakiii. SIka peaxiist mo TeruioBoMy edekTy Ta (a3oBoMy CKIaLy?
4. Po3paxyiite mBuakicte npsaMoi peakuii: 2NO(r) + O2A(r) )< 2NO2(r) + Q,
SKIIO KOHIGHTpALil BUXiTHUX pedoBuH nopiBHIOIOTE: CO,= 0,2 moms/n , CNO=

0,4 moub/n1. Un BrmMBae 301IbLIEHHS! TUCKY Ha 3CYyB PIBHOBAru?
5. Bognesuii nokazHuk (pH po3uuny). Ingukaropu.



